BS 53, Goteborg

Partavling 2020-01-03

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 27. Medel: 135.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 7 165 61.11  Oscar Hult - Hans Eriksson 12879 4844  Partille/MdInlycke BK
2 1 146 54.07  Svavar Hauksson - Gertrud Bohlin 17667 26135 Askims BK
2 12 146 54.07 Birgit Andersson - Ingela Sjoberg 5116 16376 BK Lyx
4 10 144 53.33  Johnny Larsson - Bertil Ljungstrom 26251 67741 BS 53, Goteborg - BK Everfresh
5 4 139 51.48 Roger Grund - lvan Johnsson 3081 5076  Lerums BK - Askims BK
6 9 137 50.74  Mile Calic - Ulla Liedholm 17900 4886  Partille/MdInlycke BK
7 5 132 48.89  Paul Jigberg - Britt Jigberg 23096 59570 BK Debut
8 6 130 48.15 Hans Linusson - Agneta Persson 49276 52880 BK Debut
9 11 129 47.78  Johnny Mansson - Helle Lehes 52238 50147 Kronhusklubben - BS 53, Géteborg
10 2 122 45.19  Matti Lepistd - Jonatan Johansson 14649 62721 Kronhusklubben - Luled BK
11 3 117 43.33  Marianne Strém - Ulla Malmstrém 18054 88373 BS 53, Goteborg - Askims BK
12 8 113 41.85 Per Dellve - Nils Nordahl 84384 3075  Askims BK - BK Lyx
1 41098742 Basta kontrakt 2 4 D654 Basta kontrakt 3 4 D107653 Basta kontrakt
Nord vD 34 ND-1-100 Ost v KDKn83 4v S =620 Syd v Kn7 34 SD-1-100
Ingen +75 NS 463 ov +9
#ED85 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT #D943 & ¢ v & NT
+ EK63 aKn N54685 4 EKNn103 4982 N 8 8 108 8 4 KKn 4 E9 N7 4485
v- v EK8732 S546 85 v2 vE1074 S 8 8 108 8 v 10652 vE943 S7 4485
¢+ Kn1094 ¢ KD63 089757 ¢ D852 ¢ K107 055354 ¢ KKn1052 ¢ 643 06 9 8 438
#K9432 4106 V89757 210953 #4762 V5535414 #65 #EKn87 V698438
4 D5 & K7 & 842
v Kn109654 v 965 vKD8
+ E82 ¢ EKn94 + ED87
*Kn7 «KD84 #K102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res g
6 8 4v0-5 4Q 250 100 00| 2 5 4vy N= 49 620 80 20| 2 5 24N+l ¢6 140 8.0 20
10 1 5¢ O-3 +Q 150 80 20| 7 12 4vy N= a2 620 80 20| 3 11 24 S+1 T 140 80 20
311 2v0-2 4Q 100 50 50|10 1 4vyN= *2 620 80 20| 6 8 24 N+1 v4 140 8.0 20
7 12 44 O-2 LN 100 50 50| 3 11 3NN= 43 600 40 60| 4 9 24N= +5 110 40 6.0
4 9 34 8S- +J -50 20 80| 6 8 3NS-1 +5 -100 20 80| 7 12 2¢ V+1 &4 -110 20 8.0
2 5 2v0= vJ -110 0.0 100| 4 9 4vy N-2 &7 -200 0.0 100|10 1 2v O+2 48 -170 0.0 10.0
4 » KD65 Bésta kontrakt 5 & ED432 Bésta kontrakt 6 4« KD8 Bésta kontrakt
Vast v EKD65 64 N =1430 Nord vKn1072 5¢ O D-3500 Ost v 1072 ANT S =430
Alla +8 NS ¢ 752 ov + DKn1062
#763 & ¢ v & NT »6 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
410 49 N5 6 11128 4109 465 N9 55 106 4 Kn107542 4 E63 N 5 8 105 10
v Kn9 v 8732 S 56 11128 vKD5 v 98643 S 955 106 v- v 8653 S 6 8 105 10
¢ DKn10432 ¢ 765 077201 ¢ EK106 ¢ DKn93 O4 8835 + K874 +5 075383
#E542 #KDKn108 V 7 7 2 0 1 #EB843 &D9 V48835 #652 #ED874 V65383
 EKn87432 & KKn87 49
v 104 vE v EKDKn94
+ EK9 ¢ 84 ¢+ E93
«9 #KKn10752 #KKn10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 9 64 S= A 1430 100 00| 5 1 34DN+3 #Q 1330 10 0.0(10 2 44DV-2 v7 500 0.0 0.0
10 2 5¢DV-3 vK 800 80 20| 7 9 44 S= vK 620 7 30| 3 6 4vS= aJ 420 70 3.0
3 6 44S+3 +¢+Q 710 30 7.0|10 2 44 N-= *Q 620 7 3.0 8 12 4v S= a4 420 70 3.0
5 1 44S+3 ¢Q 710 30 70| 8 12 5v0-5 48 250 4 6.0 7 9 4vS-1 4] -50 3.0 7.0
8 12 44 S+3 +Q 710 30 70| 3 6 4v0O-2 oK 100 2 80|11 4 4v S-1 &2 -50 30 7.0
11 4 44 S+3  +Q 710 3.0 7.0|11 4 2vO+1 T -140 0.0 100| 5 1 4vS-2 &5 -100 0.0 10.0
7 «E103 Bésta kontrakt 8 ~ E84 Bésta kontrakt 9 & KKn9765 Bésta kontrakt
Syd vE762 64 S =1370 Vast v D853 54 N =450 Nord v9 7¢ ND-5-1100
Alla + K Ingen ¢ E5 ov + EDKn10
#EKn1054 & ¢ v & NT #ED92 & ¢ v & NT #Kn8 L IR & NT
4 KKn7654 «98 N 117 107 11 4 D32 497 N 106 8 117 48 « ED42 N O 8 6 0
vKn843 v 105 S 127 107 11 vE1097 vKn42 S 106 8 117 v EKKn543 v D82 S 08 6 0
¢ 97 ¢EKn10643 O 1 5 3 6 2 41083 ¢ KDKn96 015422 ¢ 64 +3 O 125 6 7
&9 &D72 V15362 &#KKn4 %875 V35525 #K1043 #ED752 VvV 125 6 7
4 D2 4 KKn1065 4103
vKD9 v K6 v 1076
+ D852 ¢ 742 + K98752
#K863 #1063 *96
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
5 11 3NN+2 ¢4 660 90 10| 4 7 24 N+2 ¢K 170 80 20| 8 1 44DN-3 ¥vQ -500 1.0
6 2 3NN+2 49 660 9.0 10| 5 11 3a N+1 ¢K 170 80 20|12 9 5¢DS-3 vA -500 1.0
8 1 3NN+1 ¢J 630 6.0 40|10 3 24 N+2 ¢K 170 80 20| 5 11 540+2 4T -640 4.0
4 7 3&N+1 49 130 30 70| 6 2 24 N+1 ¢K 140 20 80| 4 7 4vV+2 99 -680 7.0
12 9 34 N+1 49 130 30 70| 8 1 24 N+1 ¢K 140 20 80| 6 2 4vV+2 A -680 7.0
10 3 4vy N-1 49 -100 0.0 10.0|12 9 24 N+1 ¢K 140 20 80|10 3 44DN-5 #2 -1100 0.0
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10 4 KKn108654 Basta kontrakt 11 ~Kn4 Basta kontrakt 12 4 KKn973 Basta kontrakt
Ost v- 44 S D -2 -500 Syd v ED85 24 ND-1-100 Vast vE7 7v V D-51100
Alla + 862 Ingen + K82 NS + K9
»K86 & ¢ v & NT #10854 & ¢ v & NT #ED43 & ¢ v & NT
4 E3 « D92 N455 84 52 « KD97 N75576 4 E2 « D1065 N 127 5 1012
vKn1064 vEK75 S4558 4 vKKn6432 v107 S75 466 v106532 ¥vKDKn984 S 127 5 1012
¢ Kn93 ¢ EK10 087 8509 ¢ Kn106 ¢+ ED95 O6 786 7 4108732 ¢ Knb5 015831
*E752 #943 vV 88858 &D7 #EKn6 V678%67 &5 *9 V15831
a7 « E10863 484
v D9832 v9 v-
+ D754 4743 + ED64
#DKn10 #K932 #KKn108762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
1 12 49v0-3 a7 300 100 0.0 7 3 3NDO-3 2 500 100 00| 6 11 64 N= vK 1370 10.0 0.0
9 2 4v0-2 a7 200 80 20| 9 2 4v0-1 4 A 50 70 30| 5 8 54S+2 v6 640 7.0 3.0
10 4 4v0O-1 *Q 100 6.0 40|10 4 4v V-1 &4 50 70 30| 7 3 54S+2 T 640 70 3.0
7 3 34 N-1 ¢+ A -100 40 60| 5 8 2v0O= *7 -110 40 60|10 4 5#S+1 v2 620 40 6.0
5 8 34DN-2 +A -500 10 90| 1 12 29 O+1 3 -140 20 80| 1 12 5vDO-3 &2 500 1.0 9.0
6 11 44DN-2 YA -500 10 90| 6 11 3NO= 3 -400 00 100 9 2 5vDO-3 8 500 1.0 9.0
13 4109543 Basta kontrakt 14 4 DKn1062 Basta kontrakt 15 4654 Basta kontrakt
Nord v K82 2 N =90 Ost v EKn5 3¢ OD-1100 Syd v KD9 6v V =-980
Alla + Kn8 Ingen + Kn2 NS + 1063
#842 & ¢ v & NT *E42 & ¢ v & NT #D952 & ¢ v & NT
«Kn76 &EDS8 N87 6 77 294 & EK85 N7 5877 4 EKKNn2 4D8 N36111
v 6543 v Kn1097 S876 77 v K102 v 983 S75876 v 653 vEKn10874 S 3 6 1 1 1
4943 ¢ ED72 O56 766 4109643 ¢ KD5 O6 856 6 + E97 ¢+5 O 107 121110
+#Kn75 #ED V566056 #Kn105 #K93 V6 856 6 #E103  #K876 V 107 121110
& K2 a73 10973
vED v D764 v2
+ K1065 + E87 + KDKn842
#K10963 »D876 *Kn4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 2NO-2 &6 200 80 20| 1 3 24N+1 ¢K 140 100 00| 8 4 4v V= *T -420 100 0.0
6 9 2NO-2 &T 200 80 20| 2 12 INO-1 a7 50 80 20| 1 3 4v0+2 +¢K -480 4.0 6.0
11 7 2¢ O-2 vA 200 80 20| 6 9 24N-1 ¢+ K -50 50 50| 2 12 4vO+2 +K -480 40 6.0
2 12 INS+1 v4 120 40 60|10 5 24 N-1 + K -50 50 50| 6 9 4v0+2 ¢K -480 40 6.0
8 4 1lvO+1 &3 -110 10 90| 8 4 INO+1 ¢3 -120 10 9.0|10 5 4vO+2 +K -480 4.0 6.0
10 5 2v 0= &K -110 1.0 90|11 7 INO+1 v6 -120 1.0 90|11 7 4v O+2 46 -480 40 6.0
16 4 D5 Bésta kontrakt 17 #1093 Bésta kontrakt 18 & Kn6 Bésta kontrakt
Vast v 973 44 O =-620 Nord v EK3 5v O =-450 Ost v KKn876 5¢ OD-2300
oV 4108642 Ingen 41073 NS + Kn63
#D103 & ¢ v & NT +K984 & ¢ v & NT #D43 & ¢ v & NT
4 KKn843 4762 N37534 4 E742 4 KDKn6 N85227 4 K73 &« ED42 N 8 4 104 4
vD2 vE1064 S376 34 vKn875 vD1092 S85227 v1052 vD S 8 4 104 4
¢+ K ¢ E53 O 106 7 108 ¢+ E8 ¢ DKn542 O 4 8 11105 ¢K72 ¢E109854 0O 4 9 3 7 4
#EK842  &#Kn96 V96798 #Kn103 - V 4 8 11105 #9876 #K5 V49374
~E109 485 # 10985
v KKn85 v 64 vE943
+ DKn97 + K96 +D
*75 #ED7652 #EKn102
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 4 44 V-3 2 300 100 00| 9 5 4v V-2 &8 100 100 00| 2 4 3vyN+1 ¢A 170 9.0 1.0
10 6 44 V-1 v9 100 70 3.0|12 3 INV= vA -90 80 20|12 3 3vy N+l +¢A 170 9.0 1.0
12 3 44 V-1 2 100 70 30| 7 1 44DS-1 +A -100 6.0 40|10 6 2NV-2 v7 100 6.0 4.0
9 5 24V-= +6 -110 40 6.0(10 6 3v O+2 &A -200 40 60| 7 1 4¢0-1 vA 50 40 6.0
7 1 24V+1 3 -140 10 90| 8 11 4vV+l YA -450 20 80| 8 11 2¢ O= 48 -90 20 8.0
8 11 34 V= +6 -140 1.0 90| 2 4 4vDO= 48 -590 0.0 10.0| 9 5 2¢ O+1 &T -110 0.0 10.0
19 « KD1095 Bésta kontrakt 20 « E985 Bésta kontrakt 21 & EDKn Bésta kontrakt
Syd v53 34 S =140 Vast vD 44 N =620 Nord vED9 34 O =-140
oV + EKn732 Alla + KDKn983 NS + K9875
&K & ¢ v & NT +E10 & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT
87 « E643 N9 87 9 8 s K4 «Kn7 N 8 105 107 K853 # 109742 N4 7945
vEK976 vKn8 S988 98 v EKNn753 vK10864 S 8 105 107 v3 v 64 S47 945
+D108 ¢9654 033513 42 ¢+ E106 052726 ¢ DKn10 ¢ E63 095394
#Kn86 #1074 V33513 #9532 #Kn84 V52726 #EKn1083 #K94 V953094
& Kn2 «D10632 46
vD1042 v92 v KKn108752
+K +75 ¢ 42
#ED9532 #KD76 #D62
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
9 11 3NN= +6 400 90 10| 1 6 44 S+1 &3 650 1000 0.0 4 12 4vy N+l 42 650 10.0 0.0
10 7 3NS= vJ] 400 90 10| 4 12 44 S= vA 620 80 20| 8 2 44DO-1 ¢4 100 8.0 20
3 5 2NS+2 vA 180 6.0 40| 8 2 34S+2 &3 200 6.0 40| 1 6 4vyN-1 v6 -100 30 7.0
1 6 44 N-1 v] -50 20 80| 9 11 34 S+1 ¢4 170 30 70| 3 5 5vS-1 v3 -100 30 7.0
4 12 3NS-1 v6 -50 20 80|10 7 34 S+l vA 170 30 7.0| 9 11 6v N-1 a2 -100 30 7.0
8 2 3NS-1 v6 -50 20 80| 3 53v0-1 *7 100 0.0 100|10 7 5vS-1 45 -100 30 7.0
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463 Basta kontrakt 4 K2 Basta kontrakt 4 K107 Basta kontrakt
v D92 3v SD-1-100 v Kn86 44 V =-620 Vast vD 3NTND-1-100
4963 4982 Ingen + D764
#KD965 & ¢ v &aN #EKD42 LI #KKn875 & ¢ v & NT
& KKn854 & D97 N7 6 856 4643 «EDKN109 N 7 7 2 4 ED9632 44 N7 6 458
va v KKn53 S7 6856 vD9532 vEK7 S772 vEKn102 v7543 S76 458
+ EKKn ¢ 8754 06 75865 ¢+ KKn7 ¢103 06 6 1 + K5 ¢ Kn983 056 985
#Kn742  #108 V67585 &75 #1083 V661 *6 #E1042 V56985
4 E102 4875 & Kn85
vE10876 v 104 v K986
+ D102 + ED654 ¢ E102
*E3 #Kn96 +D93
Par Kontr Ut Res g Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
0 8 3eV-2 vQ 200 . 00|11 1 2#N-1 *T -100 2 7 3vV-2 &5 100 0.0 0.0
4 6 34V-1 v2 100 80 20| 4 6 34 0+2 &6 -200 9 3 4a4N-1 a4 -50 8.0 20
9 3 3vS-1 + K -50 6.0 40| 5 12 24 O+3 &J -200 4 6 la V= vQ -80 6.0 4.0
5 12 1a V+1 v2 -110 40 60| 9 3 3#N-2 vA -200 5 12 2v V= ¢*4 -110 40 6.0
1 1 2NO= v6 -120 20 80|10 8 34 0+2 &J -200 0 8 44 N-3 a4 -150 1.0 9.0
2 7 24DV= 92 -670 0.0 100| 2 7 34 N-3 vA -300 1 1 3#N-3 a4 -150 1.0 9.0
4 K43 Basta kontrakt 4 Kn9752 Basta kontrakt « KD4 Basta kontrakt
Nord v Kn964 44 O =-620 vKn10943 6¢ O =-1370 v K953 4v S =420
49876 *4 Ingen +D
#Kn6 & v « N #83 & ¢ v & NT #KD642 & ¢ v & NT
496 «EKn1087 N 3 6 35 4 ED10863 44 N4 1331 41098763 4 Kn N 104 106 6
vD10 v32 S 3 6 35 v EKD7 S41532 vE8 vD74 S 104 106 6
¢+ ED32 ¢ Kn5 O 108 6 108 ¢+ ED102 ¢ Kn9763 O 9 128 1011 4843 ¢ EKKn1072 O 3 8 3 6 5
#KD1074 #E953 V 108 6 108 +Kn109 #E76 vV 9 128 1011 #98 #Kn105 V 38365
4 D52 & K & E52
v EK875 v 8652 v Kn1062
+ K104 + K85 4965
*82 #KD542 #E73
Par Kontr Ut Res g Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Poang
3 8 2vS+1 49 140 . 0.0 44 V-1 ¢+ 4 100 00 00|12 6 3v S+l +3 170 0.0 0.0
2 11 3vS-2 49 -100 70 3.0 4o V = 2 -620 6.0 40| 3 8 3vS= +8 140 7.0 3.0
10 9 3vS-2 49 -100 70 3.0 5¢ O+1 &K -620 6.0 40|10 9 3vS= +3 140 70 3.0
1 4 4a6V-= v6 -130 30 7.0 44 V = v] -620 6.0 40| 1 4 4vyN-1 ¢ A -50 30 7.0
12 6 3#V+l v6 -130 30 7.0 SNO+3 #K -690 20 80| 2 11 4vS-1 +3 -50 30 7.0
5 7 24 0+2 ©vA -170 0.0 10.0 6¢ O= +5 -1370 00 100| 5 7 3¢ O= *A -110 0.0 10.0
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